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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

van een Franstalig, vrouwelijk lid
 van het Kenniscentrum van 

de Gegevensbeschermingsautoriteit

d’un membre francophone féminin du 
Centre de connaissance de l’Autorité 

de protection des données

NOMINATION BENOEMING
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 18 mei 2020 deelt mevrouw Alexandra 
Jaspar, directrice van het Kenniscentrum van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, mee dat één van 
de leden, mevrouw Joëlle Jouret, haar ontslag wenst 
in te dienen.

Bij brief van 14 juni 2020 bevestigt mevrouw Joëlle 
Jouret haar ontslag als Franstalig lid van het 
Kenniscentrum.

Overeenkomstig artikel 41, eerste lid, van de 
wet van 3 december 2017 tot oprichting van de 
Gegevensbeschermingsautoriteit, dient de Kamer in-
geval een mandaat van lid van het Kenniscentrum om 
welke reden ook openvalt, over te gaan tot de vervanging 
ervan voor de nog resterende duur van het mandaat.

Gelet op artikel 40, § 1, derde lid en § 2, van dezelfde 
wet telt het Kenniscentrum evenveel Nederlandstalige 
als Franstalige leden en is ten hoogste twee derde van 

de leden van hetzelfde geslacht.

Gelet op het ontslag van mevrouw Joëlle Jouret is het 
Kenniscentrum, naast de directrice, momenteel samen-
gesteld uit vier mannen en één vrouw. De Kamer dient 
dus een Franstalige kandidate te benoemen.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 25 juni 2020, werd een oproep tot kandidaten 
voor het mandaat van Franstalig, vrouwelijk lid van het 
Kenniscentrum van de Gegevensbeschermingsautoriteit in 
het Belgisch Staatsblad van 6 juli 2020 bekendgemaakt.

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

— mevrouw Claudia Allatta,
advocaat

— mevrouw Janice Dervaux,
legal manager bij BNP Paribas Fortis

— mevrouw Marie-Hélène Descamps,

hoofd van de Centrale Autoriteit internationale 
samenwerking, FOD Justitie

— mevrouw Laurine Vierendeels,
juriste bij het Controleorgaan op de politionele 
informatie

Par lettre du 18 mai 2020, Mme Alexandra Jaspar, 
directrice du Centre de connaissances de l’Autorité de 
protection des données, communique qu’un des membres, 
Mme Joëlle Jouret, souhaite présenter sa candidature.

Par lettre du 14 juin 2020, Mme Joëlle Jouret confirme 
sa démission en sa qualité de membre francophone du 
Centre de connaissances.

Conformément à l’article 41, alinéa 1, de la loi du 
3 décembre 2017 portant création de l’Autorité de pro-
tection des données, en cas de vacance d’un mandat 
du Centre ce connaissances, pour quelque cause que 
ce soit, la Chambre doit procéder à son remplacement 
pour la durée du mandat restant à courir.

Vu l’article 40, § 1, alinéa trois, et le § 2, de la même loi, 
le Centre de connaissances compte autant de membres 
francophones que néerlandophones et deux tiers au 

maximum des membres sont du même sexe.

Au vu de la démission de Mme Joëlle Jouret, le Centre 
de connaissances se compose actuellement, outre 
la directrice, de quatre hommes et d’une femme. La 
Chambre doit donc nommer une candidate francophone.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 25 juin 2020, un appel aux candidats pour le mandat 
de membre féminin francophone du Centre de connais-
sances de l’Autorité de protection des données a été 
publié au Moniteur belge du 6 juillet 2020.

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

— Mme Claudia Allatta,
avocate

— Mme Janice Dervaux,
legal manager chez BNP Paribas Fortis

— Mme Marie-Hélène Descamps,
cheffe de l’Autorité centrale de coopération inter-
nationale, SPF Justice

— Mme Laurine Vierendeels,

juriste auprès de l’Organe de contrôle de l’infor-
mation policière
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